



超过高祖母维多利亚女王

伊丽莎白二世成英在位时间最长君主



1952年伊丽莎白二世加冕



2015年王室发布的官方照

英国女王伊丽莎白二世9日超过维多利亚女王，成为英国在位时间最长的君主。25岁即位的她，先后见证了英国12位首相的更迭。

女王低调度过里程碑时刻

路透社报道，当地时间9日17时30分（北京时间9时30分）左右，英国女王伊丽莎白二世即位满23226天零16小时约30分钟，超过高祖母维多利亚女王的在位时间。

“在过去超过63年的时间里，世界瞬息万变，但女王陛下稳如磐石，她（为英国国民）无私奉献的意识不仅在国内受到钦佩，更得到世界赞誉。”英国首相戴维·卡梅伦说，“我们必须庆祝女王非凡的记录以及她为国家带来的……尊严。”

美联社报道，为纪念这一记录，白金汉宫发布了一张伊丽莎白二世的官方照片。照片由摄影师玛丽·麦卡特尼拍摄。照片中，女王在白金汉宫私人接见室内手持官方文件。

按路透社说法，现年89岁的伊丽莎白二世希望低调平淡地度过这个里程碑时刻，甚至不愿安排公开庆祝活动，而是选择和丈夫菲利普亲王一道出席苏格兰地区一条铁路的通车仪式，“工作一切照旧”。

不过，白金汉宫发言人说，女王可能会在通车仪式后发表公开演讲。

在位63年多经历不少起伏

伊丽莎白二世生于1926年4月21日。1936年，在位仅仅325天的英国国王爱德华八世为迎娶美国人沃利斯·辛普森宣布退位。伊丽莎白的父亲、爱德华八世的弟弟即位，成为乔治六世国王，伊丽莎白就此成为王位第一顺位继承人。

1947年，她和菲利普亲王结为夫妇。为了这场婚姻，菲利普亲王毅然放弃了希腊王位继承权。伊丽莎白二世称菲利普亲王是她的“力量和归宿”。

1952年，56岁的乔治六世去世。25岁的伊丽莎白二世即位，成为英国女王。

伊丽莎白二世在位期间经历了不少起起伏伏。

1992年，她的长子查尔斯王储和戴安娜王妃的婚姻走到尽头。1997年，戴安娜遭遇车祸离世。

除查尔斯王储外，伊丽莎白二世的另外两个孩子安妮和安德鲁的婚姻也在1992年宣告失败。当年，女王的温莎城堡还在一场大火中严重受损。为此，她把这一年称为“多灾之年”。

历经12位首相更迭无意隐退

按美联社说法，伊丽莎白二世在位期间经历了从温斯顿·丘吉尔到戴维·卡梅伦共12位英国首相的更迭。

迄今，她已访问132个国家和地区，发表过成千上万次演讲。不过，女王的私生活却一直鲜为外界所知。

近年来，虽然查尔斯王储越来越多地在公务上协助母亲，但女王似乎没有退位之意。有专家认为，伊丽莎白二世可能不会像丹麦或荷兰王室君主那样退位，而是会带着女王的头衔一直走到最后。

新华社特稿

欧盟起草紧急方案 “摊派”16万名难民

欧盟委员会主席让-克洛德·容克9日在欧洲议会发表其上任以来的首份年度“盟情咨文”，宣布一份缓解难民危机的紧急方案，准备在欧盟28个成员国间搞“摊派”，按照不同份额强制接收难民。

按照容克公布的新方案，如今已经在欧盟境内的大约16万名难民将得到重新安置，包括欧盟先前方案所涉及的意大利和希腊境内大约4万名难民，以及近期在匈牙利、希腊和意大利境内的大约12万名难民。

方案综合国内生产总值、人口、失业率和已接收难民申请数量等因素，计算出各成员国应接纳难民的数量，接收难民最多的国家依次为德国、法国和西班牙。

容克说，欧洲大陆的很多人过去都曾经是难民。如今，欧洲的经济条件已经足以应对难民潮挑战。他呼吁欧盟民众不要害怕难民问题，而是应该欢迎这些难民。

对于难民潮在欧盟内部引发的争论，容克坦言，欧盟眼下并不是最好的“欧洲联盟”，“它正变得不像欧洲，也不像联盟”。

他说，欧盟一方面会接收更多难民，让他们尽快融入当地社会，另一方面也会加强边境管理，制定更有效率的移民法律法规，一旦接收的难民违反相关法规，将以更快的速度遭到驱逐。

一些政治分析师认为，由于一些成员国先前已经对“摊派”的想法表达过反对意见，容克公布的新方案或许会引发欧盟内部的新一轮口水战。

路透社报道，反对强制接收难民的声音中，经济相对欠发达的东欧国家尤为突出。

捷克总理博胡斯拉夫·索博特卡9日就容克公布的新方案表态，称欧洲需要做的是执行应对难民危机的既定方案，而不是另起炉灶出台新举措。一些国家反对容克的“摊派”方案，认为会对国内带来严重社会压力；德国总理安格拉·默克尔却认为这一方案还过于“保守”，认为欧盟应该做更多。

新华社特稿

希拉里首次就“邮件门”公开道歉

据新华社“邮件门”事件半年前曝光以来，美国民主党总统竞选人希拉里·克林顿8日首次公开承认错误并道歉。

希拉里当天接受美国广播公司采访时，尽管仍坚持一贯立场，称自己任职国务卿期间使用私人邮箱和服务器处理工作事务行为没有违反规定，但她表示，即使这一行为是被允许的，她也本应用两个账号分别处理工作事务和私人事务。她称自己犯了错误，对此表示道歉。

希拉里说，此前她没有意识到处理“邮件门”事件的必要性，没有采取更好方法处理非议。而在本月4日和7日分别接受媒体采访时，希拉里还拒绝就使用私人邮箱和服务器道歉。舆论认为，此次态度转变，显示其竞选团队对此前应对“邮件门”负面舆论不力的担忧。

尽管希拉里及其团队此前极力淡化“邮件门”事件，称除媒体外，普通选民并不关心此事，但最近多个全国性民调显示，希拉里在选民心目中的诚信度大打折扣，支持率遭遇“滑铁卢”。

蒙茅斯大学8日公布民调显示，在一个月內，希拉里党内支持率下跌10%。美国全国广播公司6日公布民调显示，希拉里在重要“风向标”州新罕布什尔的支持率落后另一名民主党竞选人、佛蒙特州联邦参议员伯尼·桑德斯9个百分点。美国盖洛普咨询公司4日发布民调说，美国民众对希拉里的好感降至20年来最低点。

罕见沙尘暴席卷中东多国 叙利亚政府军因此暂停空袭行动

据新华社 一场罕见的沙尘暴8日席卷了中东地区多个国家，造成至少2人丧生、数百人因呼吸问题住院。叙利亚政府军也因天气原因暂停空袭行动。

沙尘暴袭击的国家主要包括叙利亚、黎巴嫩、以色列、约旦和塞浦路斯，其中黎巴嫩受灾最重。

黎巴嫩卫生部说，贝卡谷地两名女子因呼吸障碍死亡，另外，由沙尘暴造成的窒息、气短等呼吸系统疾病的患者达到750人。卫生部发布提示，建议居民待在家中，避免外出。电视画面显示，在黎巴嫩首都贝鲁特，一向人满为患的海滩空空荡荡，戴着口罩的行人从街头匆匆走过。在黎巴嫩北部城市的黎波里，几乎所有的商店和餐馆都关门谢客。

在黎巴嫩邻国叙利亚，西起地中海海滨城市拉塔基亚，东至代尔祖尔省，都遭到沙尘暴“眷顾”。叙利亚媒体《祖国报》报道，受沙尘暴影响，叙利亚政府军当天暂停在中部省份哈马的空袭行动。一个观察叙利亚局势的非政府组织也说，叙利亚政府军当天的军事活动几乎停止。

以色列和巴勒斯坦地区当天也被黄沙笼罩。黎巴嫩对岸的地中海岛国塞浦路斯也受到沙尘暴影响，不少地区能见度不足500米，本来要降落在塞浦路斯主要交通枢纽拉纳卡机场的多架飞机临时改变航线，在别地降落。

腰间盘突出 颈椎病 有妙方

庆教师节9月10日~13日特惠：买5送2，买10送5，买20送13

近年来，“椎间盘突出、椎管狭窄、椎体滑移、骨质增生、退行性变”等颈腰椎病日益困扰着人类健康，临床表现为头晕手麻、脖子僵硬胀痛、肩膀酸痛、腰部疼痛酸痛、沿坐骨神经往一侧或双侧下肢放射性疼痛、腿脚麻木胀痛发凉或抽筋、弯腰受限、坐立行走难以持久等。

【仙草活膏膏】专门针对此类颈腰椎退变等问题研制而成，它巧妙运用了远红外技术更有利于药物吸收，通过局部贴

敷，体表施治，可改善局部微循环、促进机体新陈代谢和活动受限的功能恢复。本品为新型外用黑膏贴剂，使用方便且不易过敏，按疗程使用更有利于康复不易复发（一个疗程轻症5盒，重症10盒）。

畅销宁波8年，产品值得信赖！

专科热线：0574-27882278 27882768

市内免费送货、外地邮寄，货到付款

专销地址：镇明药房专销（镇明路424号）

莱多特专销（中山东路1080号）

豫医械广审（文）第2014120072号